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Помощь с дистанционным обучением: 
тесты, экзамены, сессия.
Почта для заявок: INFO@ДЦО.РФ


Тест №1
Вычислите значение интеграла  [image: https://chart.googleapis.com/chart?cht=tx&chl=\int\limits_%7b%7d%5e%7b%7d%7be%5e%7b3\cdot%20x%7d%7d%20dx]
[bookmark: _GoBack]Решение. 
Это табличный интеграл:
[image: https://chart.googleapis.com/chart?cht=tx&chl=\int\limits_%7b%7d%5e%7b%7d%7be%5e%7b3\cdot%20x%7d%7ddx%20=%20\frac%7be%5e%7b3\cdot%20x%7d%7d%7b3%7d%20%2B%20C]
Вычислим определенный интеграл:
[image: https://chart.googleapis.com/chart?cht=tx&chl=\int\limits_%7b0%7d%5e%7b1%7d%7be%5e%7b3\cdot%20x%7d%7d%20dx%20=%20(\frac%7be%5e%7b3\cdot%20x%7d%7d%7b3%7d)|\limits_%7b0%7d%5e%7b1%7d]
[image: https://chart.googleapis.com/chart?cht=tx&chl=F(1)%20=%20\frac%7be%5e%7b3%7d%7d%7b3%7d]
[image: https://chart.googleapis.com/chart?cht=tx&chl=F(0)%20=%20\frac%7b1%7d%7b3%7d]
[image: https://chart.googleapis.com/chart?cht=tx&chl=I%20=%20\frac%7be%5e%7b3%7d%7d%7b3%7d%20-%20(\frac%7b1%7d%7b3%7d)%20=%20-\frac%7b1%7d%7b3%7d%2B\frac%7be%5e%7b3%7d%7d%7b3%7d]  =  6.3618
Ответ: I=6.3618
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